Datenblatt / Data Sheet ANBAUANLEITUNG/MOUNTING INSTRUCTION EUCHNER

15 110
40
2 Beiliegender Stopfen und N fir Schraube M6
Auswertegerat U-Scheiben verwenden / fur 20 (beidseitig) /
CES'A'CSE . Use enclosed pIUg Schraube M6 / for M6 screw
CES-AR-CO1... and washers for M6 screw 1 (bilateral)
separat bestellen _ [ | L
I (I I \\,.\ b I N
I o I D [ ! A
Evaluation unit Sto '
e pen/ Bz || D@ G
CES-A-C5E... i :T . = plug — J— © A
CES-AR-CO1... | L ] — < et ol =
order separately L L ] = 0T < ©
I N R — |\ /o
\ i | (I | — I_IFE\\\ -~ =
S N M [ I S 7N C_ ; O
n b E T el [©R $
| [N |

I 5
II_-F _____ _I\I‘ i |
! B I 3 | |
i | I
P! il T | ! Rastung gegen
Montage mit beiliegenden I E | I' i I unbeabsichtiges
Schrauben M5x45 / Ly P | - | ! i Lo i Offnen (Vibration) /
Assembly with enclosed VL i | i I Detend mechanism
screws M5x45 b4y 7 U-Scheibe / Jré‘ fé—{ to prevent unintentional
¢ 11{11____4 A washer L.T.\L———-i.j:J .\ 1 1, opening (vibration)
e [ Cre e o I 1o |
=g b=
| [ | | [ |
| [ | | [ |
Ansicht A (ohne Schieber) / L oD .
. . " . |
View A (without slide) A I I I |
|
Z (2:1)
Schutzgitterrahmen /
Schutzgitterrahmen ( 40x40 ) / Guard frame ( 40x40 )
Guard frame ( 40x40 ) .
- Riegel CES-A-C ,/

Links angeschlagene Ture / CIUD WD Bestell-Nr. 082220 CIUD /

\ @ac 90
- e o(5 o5 sotcesac o5 DTl BT
E:: :: __ - -~ kClQD} DQD) Order NO 082220 D@D) \DQD << = ~ Vi
1

. I_ I I © I

N
10
/1

41

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewahr / Subject to technical modifications;  no responsibility is accepted for the accuracy of this information. © EUCHNER GmbH + Co. KG E @ MalRe in mm / Dimensions in mm
I

2082221 -13-09.04.24 - AD - KJ - AD - Blatt/sheet 1/ 1
EUCHNER GmbH + Co. KG Kohlhammerstrale 16 70771 Leinfelden-Echterdingen  Tel. +49/711/7597-0 Fax +49/711/753316 www.euchner.de info@euchner.de



	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Schnittansicht F-F
	Zeichenansicht23
	Zeichenansicht24
	Alternativposition4
	Zeichenansicht25
	Alternativposition5
	Detailansicht Z (2 : 1)


